



揭秘北京新高一寒假游学地图

北京市作为全国第二批高考综合改革试点省市之一,2017年秋季学期将进入高考综合改革实施阶段。新高一 2020 参加新高考。北京新高一学生在寒假期间没闲着,从北京到深圳、广州、云南、美国冷泉港……北京晨报记者揭秘北京新高一寒假游学的地图。



北京汇文中学:云南科考之旅

1月23日,北京汇文中学高一学生69人和带队老师飞往温暖如春的云南,开启连续五年的“汇文科技人文大课堂——云南科考之旅”。

为期8天的科考之旅丰富多彩:在西南联大旧址,汇文师生寄托无限敬仰和怀念,仿佛又听到了80年前的风声、雨声、读书声。在中国西南野生生物种质资源库、中国科学院云南天文台、禄丰恐龙谷、中科院西双版纳植物园、昆明石林景区,现场制作属于自己的蝴蝶标本,到滇池边观测红嘴鸥、开展环志工作,观日、观月、观星,寻找、修复恐龙化石,穿越雨林,探访美丽的阿诗玛,倾听杨明、吴怀智教授的精彩讲座……每项活动都令同学们流连忘返,分组研究课题和全英文的课题成果汇报更令人难忘。一路向南,热情好客的哈尼族老乡精心备下长街宴和

篝火晚会,让师生眼界大开,采茶、摸红鱼,更让大家爱上了这个山好、水好、人更好的哈尼族村寨。

据悉,汇文中学十分重视此项活动,教育教学部门联手统筹规划,安排好考试时间,选派有丰富管理经验的教师带队,做到活动课程化,每天师生们的诗文呈现在学校微信公众号上,将学习成果固化。

即将返京时,大家都感觉这八天过得太快了,这也必将是一个难忘的寒假。同学们在心得体会中写下了这样的文字:“在繁忙的学习生活中,这次游学对我来说是一个沉淀反思的机会。我从科研人员细致入微的讲解中体会到他们对科学事业的热爱。我也更坚定要为梦想而努力,这种努力不是为了成绩,不是为了利益,仅仅是为了心中的热爱。”

第十八中学:200多高一学子游学清华

寒假期间,北京市第十八中学刚刚迈进高中生涯的200多高一学子们步入了清华大学这所“清水潺潺,华木泱泱”的百年学府。

沿着清华校园的主路同学们先到达了生命科学馆的教室,在这里同学们将聆听清华大学高教授的一场关于“成长与理想”的演讲,高教授用幽默风趣、深入浅出的语言与同学们探讨着关于恒心、关于浮躁、关于坚持、关于理想、关于困惑这些每个人在成长路上都会遇到的问题,以及当我们遇到困难的时候、当我们的理想变得模糊的时候、当我们人生失去目标的时候我们应该怎样走出困境,怎样将自己的理想与国家与民族联系起来,怎样让我们更强大。最后高教授以让同学们对自己说三句话:“我是最棒的!我是这个世界的唯一!我一定能成为我想要成为的人!”为本次演讲的结束,同学们的声音

音由小变大,看得出来很多同学在这三句话的时候对于自己的未来已有了新的想法。

接下来与同学们交流的是在2013年以高考总分697分考入清华大学景观系的在读研究生荣钰。她以自己及身边同学的故事鼓励同学们要有梦想,不要惧怕选择,不要惧怕失败,每个人在求学路上都会有得有失、有喜有忧,不努力怎么能知道自己到底有多大的能量,不尝试怎么能知道自己的优势与劣势。大姐姐温暖的话语让同学们倍感亲切,在她讲述自己高中时期学习情况时,引起了很多同学的共鸣,她成长路上的这些经验会让同学们受益匪浅。

结束了演讲交流环节,同学们在清华学生志愿者的带领下分班有序进行参观。顺着清华主路首先来到了二校门,它是清华校园内最具代表性的标志性建筑物之一,也被认为是清华大学的象征。(下转 B10 版)

广告

《典范英语》



开学季感恩回馈



教材样张

- ★ 让孩子在故事中轻松、快乐、自然习得英语;
- ★ 附详尽注释,让孩子顺利阅读,无师自通;
- ★ 配原声录音,让孩子模仿一口纯正地道的英语;
- ★ 设专家指导,让孩子学得高效,不走弯路;
- ★ 让孩子开学读起来,读出语感,读出未来!

根据牛津大学出版社2012年的数据,英国有80%以上的学校用它来教学生学习母语,全球有133个国家用它来教学生学习二语或外语。

* 2月28日~3月15日,大单本拾叁 每满300减150!

选择《典范英语》, 选择一条成功的英语学习之路!



扫码进入领券入口

典范英语电话:
010-88878199/88879199
典范英语官网:
www.dianfanyingyu.com